



В Перми местный житель признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Собранные следственным отделом по Мотовилихинскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому жителю города Перми 25-летнему Илье Таратынко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием и судом установлено, что 14 июля 2013 года при сопровождении в дежурную часть отдела полиции мужчина, задержанный по подозрению в совершении преступления, нанес сотруднику полиции удар ногой по лицу, причинив черепно-мозговую травму в виде сотрясения головного мозга, гематомы и ссадины на лице. Приговором суда виновному, с учетом ранее не отбытого срока, назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. При использовании информации, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю является обязательной.

11 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829758>